

«Профсоюзная жизнь - 2021» ППО «Ивановская генерация»



Ивановская ТГЭЦ-2







Ивановские городские тепловые сети



Уважаемые қоллеги!

Ивановская областная организация Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником — «Фень Энергетика»! В современном мире энергетика по праву считается одной из ключевых, стратегически важных отраслей экономики страны, развитию которой уделяется приоритетное государственное внимание.

Именно от вашего труда напрямую зависит бесперебойная работа промышленных предприятий, государственных учреждений, шқол, больниц.

Труд Энергетика несет свет и тепло в дома, его миссия ответственна и почетна!

Желаем вам стабильной работы, реализации всех ваших планов, перспективных задач, здоровья вам и благополучия, неиссякаемой энергии и новых достижений!

Председатель Ивановской ООВЭП Е.А. Воробъева



В феврале 2021 г. состоялась «Профсоюзная лыжня» в г. Шуя на лыжной базе. От нашей организации в категории до 40 лет среди мужчин Каменев А.А. занял первое место. Все участники получили позитивные эмоции заряд, положительных эмоций.





Наши қоллеги умеют не тольқо на лықах ездить, но и увлеқаются зимней рыбалқой. В ППО «Ивановсқая генерация» создан қлуб любителей рыболовов. Соревнования проходят ежегодно. Если Вам интересно-приходите, мы Вас ждём.





В профсоюзе есть клуб «Клуб — любителей футбола». Во дворце игровых видов спорта проходят еженедельные тренировки. Клуб ждёт новых игроков в свою команда.











ПГрадиционно не забываем 23 февраля и 8 марта, поздравляем сотрудников с этими праздниками.





В нашем қоллеқтиве впервые была проведена интеллеқтуальная игра «Ребусня» для всех желающих проверить свой IQ. Было весело, интересно, проигравших не было - все победители.







К 1 Мая профсоюзы традиционно проводят городские субботники и участвуют в коллективных действиях «Мир, Труд, МАЙ!». В 2021 проходил автопробег по г. Иваново. Наша организация принимала активное участие в этих мероприятиях.





9 Мая, қақ вся страна, қоллеқтив ППО «Ивановсқая генерация» хранит память об участниқах ВОВ, организовав «Вахту памяти» на производственных площадқах.





Ежегодно наш қоллеқтив путешествует по просторам нашей родной страны. По многочисленным пожеланиям қоллеқтива, в 2021 году была организована поездқа на 9 мая в город-герой Санқт-Петербург.





В 2021 году г. Иваново было присвоено звание «Тород трудовой славы». Молодёжным советом Ивановской области был организован квест по историческим местам города. Команда от Молодёжного совета ППО «Ивановская генерация» приняла в этом участие. А также, совместно, с Молодёжным советом Ивановских объединений совершила автопробег по Ивановской области.







Большой популярностью в коллективе пользуется активный отдых вместе с детьми. В этом году на базе пейнтбольного клуба были проведены соревнования по пейнтболу. Наше молодое поколение заняло заслуженное 3-е место.





В этом году было жаркое лето. От коллектива пришло предложение отдохнуть в заповедном месте — Асафовых островах, При многочасовой прогулки на теплоходе, мы смогли насладиться видами живописных мест Увановской области.





В 2021 году Ивановскую область в қонқурсе Молодой профсоюзный лидер ЦФО 2021 представляла председатель Молодёжного совета ППО «Ивановская генерация» Малкова А.В. Из 15 участников, прибывших со всей России, Анна заняла почётное 4 место. **Шаких** высоких результатов у нашей области ещё не было.







Наша организация также не обходит без внимания наших ветеранов. Организовывает им увлекательные поездки, встречи, концерты, чаепития.







В план қультурных мероприятий вқлючены посещения Ивановского цирқа и театра.





1-го сентября наши шқольники тақже не остаются без внимания.



Каждый год проводится профсоюзная ёлқа, на которой ребята получают сладкие подарки.



Уважаемые қоллеги!

Это лишь малая часть той работы, которую проводит профсоюзная организация в филиале «Владимирский» ПАО «ППЛлюс».

Всех приглашаем вступить в ряды Всероссийского электропрофсоюза и стать частью нашей большой и дружной команды.

Выражаем благодарность филиалу «Владимирский» ПАО «ПП Плюс» за сотрудничество.